

# «ЭКОМИР» ПОД СОЗВЕЗДИЕМ «ГЕЛИОС»

СЕРГЕЙ САМОХИН

За прошедшие шесть лет предприятие накопило солидный производственный опыт, что позволило ему выйти на новый качественный уровень. Начиная с этого года, компания «Экомир» предлагает покупателям не одну модель камеры, как было до сих пор, а модельный ряд. Он включает в себя ОСК трёх базовых типоразмеров, традиционно носящих имя «Гелиос». Это «Гелиос-Compact» с размером рабочей зоны 6400 мм x 3680 мм x h = 2600 мм при габаритной высоте 3370 мм, «Гелиос-Universal» (7300 мм x 4000 мм x h = 2800 мм, H = 3470 мм) и «Гелиос-Grand» (7300 мм x 4600 мм x h = 3000 мм, H = 3770 мм).

Камеры отличают не только геометрические размеры, но и мощность установленного вентиляционного оборудования и, естественно, цена.

Следует обратить внимание на то, что меньшая из камер, скромно названная разработчиками иностранным словом «*Compact*», на самом деле компактна на наш, российский, манер.

Она имеет весьма внушительные внутренние размеры, которые позволяют владельцу такого оборудования выполнять работы практически со всеми типами легковых автомобилей. Те, кто предпочтут «*Universal*», получат возможность обслуживать владельцев джипов и микроавтобусов. Ну а будущим владельцам «*Grand*» будет по силам изменять внешний облик не только микроавтобусов, но и малотоннажных грузовых автомобилей.

Впрочем, данные модели не случайно были названы базовыми. Это означает, что, как и прежде, компания «Экомир» готова выполнить «индивидушив». То есть разработать и изготовить ОСК с размерами по желанию заказчика.

В настоящее время конкурентоспособность продукции «Экомира» определяется не только существенно меньшей ценой, но и современными техническими характеристиками, уровнем предоставляемого продавцом сервиса, набором дополнительных опций и услуг.

Используя цифровые регуляторы и таймеры, можно задать выполнение любого цикла изменения теплового режима и вентиляции. При этом в камере можно обеспечить температуру в пределах от 30°C до 120°C. Это позволяет качественно наносить практически все известные типы декоративных покрытий. Именно поэтому клиенты компании «Экомир» — не только предприятия ав-

**Известный московский производитель и поставщик гаражного оборудования представил на рынок новую продукцию. Это серия окрасочно-сушильных камер «Гелиос».**

**Специалистам автосервиса название «Гелиос» известно давно. Компания «Экомир» создала своего первенца, окрасочно-сушильную камеру (ОСК) «Гелиос-1» в 1994 году. С тех пор идёт процесс непрерывного совершенствования этой сложной и тонкой техники.**

Бездефектному нанесению покрытий в ОСК «Гелиос» способствует равномерное искусственное освещение высокой интенсивности вкупе с покрытием всех внутренних поверхностей камеры эмалью белого цвета с высокой отражающей способностью. По желанию клиента возможна установка дополнительных боковых секций освещения.

«Экомир» предоставляет клиенту полную свободу выбора в определении цветовой гаммы наружных панелей камеры. Без сомнения, приятно приобрести камеру, в отделке которой использованы, например, фирменные цвета родного предприятия.

Зачастую помещения, в которых размещаются автосервисы, мягко говоря, нестандартны. Ограниченные площади, наличие опорных колонн, балок в самых неподходящих местах вынуждают желающего приобрести камеру ломать голову над тем, как её разместить и смонтировать. Покупатели ОСК «Гелиос» имеют возможность заказать камеру с учетом размеров и особенностей используемого помещения.

Квалифицированные шефмонтажные работы, проводимые в любой точке России, тоже не проблема. Их средняя продолжительность — 9-11 рабочих дней.

В интересах тех, кто не располагает достаточными средствами для единоразовой оплаты оборудования, компания готова заключить договор через лизинговую фирму.

Нельзя не упомянуть ещё об одной приятной «мелочи». Всем покупателям камер «Гелиос» компания «Экомир» предлагает качественные автозапчасти иностранного производства. При этом предоставляется в пользование лаборатория для смешивания и подбора красок. Смонтировали камеру — и сразу можно приступить к эксплуатации.

В заключение — информация для тех, кто хотел бы приобрести одну из ОСК «Гелиос» в обозримом будущем. Компания «Экомир» имеет далеко идущие производственные планы, включающие в себя дальнейшее повышение качества продукции, использование технических новинок, например, применение комбинированных методов сушки. Так что есть уверенность, что «Гелиосы» завтрашнего дня будут ещё более технически совершенными, чем нынешние.

А пока смотрите: над «Экомиром» восходит со звезды «Гелиос»!

ABC



**Каждая ОСК проектируется и изготавливается с учетом особенностей помещения покупателя**

